

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

PROSINEC 2021

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v prosinci jsme díky vaší podpoře opět splnili vánoční přání všech dětí a mladých lidí z dětských domovů a radost jsme rozdávali i díky našim firemním partnerům. O splněných přáních a dalších milých překvapeních se dozvíte na následujících řádcích.

## Strom SPLNĚNÝCH přání

10. ročník projektu Strom splněných přání překonal nejen výsledky předchozích ročníků, ale také naše očekávání. Naše srdečné poděkování patří všem, kteří se do projektu zapojili – dárcům, firemním partnerům a pomocníkům i dobrovolníkům v Praze i Kroměříži. Díky vám všem jsme do spolupracujících dětských domovů poslali celkem **2 204 vánočních dárků** v hodnotě přesahující **2 650 000 Kč!**

Tento rok jste splnili všechna vánoční přání dětí v internetovém projektu již 3. prosince, devět dní před oficiálním ukončením! Peníze z neadresných příspěvků jsme následně využili k plnění přání v OC Novo Plaza. Radost ze splněného přání měla i čtyřletá Hanička, která si přála vlastní koloběžku. **Z celého srdce a za všechny děti DĚKUJEME!**

**Projekt byl opět realizován za podpory Nadace ČEZ, společností Se Srdcem, BB Partner, Vivio a Albi a obchodnímu centru Novo Plaza. Všem patří naše velké poděkování.**



## Seriálové hvězdy pomáhají dětem

Patronka projektu **Najdi si mě** a naše skvělá kamarádka **Lucie Benešová** podporuje aktivity DDŠ při každé příležitosti. Spolu s dalšími herci ze seriálu Slunečná věnovala ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI autentické kostýmy z natáčení, které jsou nyní k dostání [na našem eshopu](#). Zatím „Slunečná“ podpořila naše projekty částkou **37 000 Kč**, kterou se snad před odvěsáním posledního dílu podaří ještě navýšit.

Děkujeme všem divákům, hercům a zástupcům TV Prima, kteří se této jedinečné akce zúčastnili.

## Podpořte Klárku studentský film

Klárku podporujeme od prvního ročníku na střední filmové škole ve Zlíně, a proto se na vás s radostí obracíme s prosbou o podporu jejího maturitního projektu! Na natáčení dvacetiminutového filmu na téma kyberstalking potřebuje minimálně 50 000 Kč, aby mohla pokrýt náklady na herce, lokace, zázemí a další. Sběrka trvá do konce měsíce ledna. Pomůžete nám?

Více o připravovaném filmu a odkaz na sbírku najdete [ZDE](#).



## Vánoční dárky a nákupy

Společnost **JYSK** kompletně vybavila nábytkem oba startovací byty DDŠ a radost se rozhodla rozdávat i o Vánocích. Zástupkyně společnosti Zuzana Rafajlovič se začátkem měsíce setkala s „našimi“ studenty, kterým donesla tašky plné dárků a voucher na nákup čehokoliv, co jim v bytě schází. Díky této spolupráci se všichni cítí ve startovacích bytech opravdu DOMA, z čehož máme velkou radost.

Radost měli také děti v 5 dětských domovech a 12 z našich studentů, kteří trávili Vánoce mimo dětský domov. Díky spolupráci s Rohlik.cz a získaným kreditům si mohli děti i mladí lidé vybrat, jakými dobrotami si „osladí! vánoční svátky!

## Milé vánoční překvapení

Stejně jako v minulém roce nás do kanceláře přijel navštívit náš bývalý student Martin se svou snoubenkou Gábinou. Spolu s 13. dělostřeleckým plukem „Jaselský“ vybrali v rámci vánoční sbírky na podporu naší organizace krásných **44 000 Kč**. Za milou návštěvu

a krásné překvapení moc děkujeme a těšíme se na další setkání v novém roce.



Vám všem do nového roku přejeme jen to nejlepší a doufáme, že se s vámi budeme moct osobně setkat v rámci některé z námi plánovaných akcí.

Za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI,

Sarah Christensenová